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ZAB.0022.3.2026 

 

Protokół nr 84/26 

z posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku 

w dniu 22 stycznia 2026 r. (po Sesji Rady Powiatu we Włocławku)  

 

 

 

Starosta Włocławski Pan Roman Gołębiewski o godzinie 1115 otworzył posiedzenie Zarządu 

Powiatu we Włocławku, powitał wszystkich zebranych. Starosta stwierdził, że w obradach 

Zarządu, uczestniczy 4 członków Zarządu, co wobec ustawowego składu Zarządu Powiatu 

wynoszącego 5 osób stanowi wymagane quorum.  

Lista obecności członków Zarządu Powiatu oraz zaproszonych osób stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, stwierdzenie quorum oraz przyjęcie 

porządku obrad. 

2. Przyjęcie Protokołu nr 83/25 z dnia 22 stycznia 2026 r.  

3. Rozpatrzenie projektu porozumienia w sprawie określenia zasad współpracy pomiędzy 

Województwem Kujawsko-Pomorskim a Zarządem Powiatu we Włocławku w zakresie 

zadania inwestycyjnego pn. „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 269 pomiędzy drogami 

powiatowymi nr 2931C i nr 2909C obejmując budowę drogi pieszo-rowerowej”. 

4. Rozpatrzenie projektu porozumienia w sprawie określenia zasad współpracy pomiędzy 

Województwem Kujawsko-Pomorskim a Zarządem Powiatu we Włocławku w zakresie 

zadania inwestycyjnego pn. „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 269 na odcinku Huta 

Chodecka – Chodecz obejmująca przebudowę skrzyżowań z drogami powiatowymi nr 2939C, 

nr 2929C i nr 2938C oraz budowę drogi pieszo-rowerowej”. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa wykonawcy kompletnej 

dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla zadania inwestycyjnego pn. „Rozbudowa drogi 

powiatowej nr 2916C Gołaszewo – Wola Nakonowska – Czerniewice od km 0+017 

do km 4+455”. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu w sprawie ustalenia planu wykorzystania 

zasobu nieruchomości Powiatu Włocławskiego. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie analizy poniesionych w 2025 r. wydatków na 

wynagrodzenia nauczycieli w odniesieniu do wysokości średnich wynagrodzeń, o których 

mowa w art. 30 ust 3 ustawy Karta Nauczyciela oraz średniorocznej struktury zatrudnienia 

nauczycieli początkujących, mianowanych i dyplomowanych. 

8. Rozpatrzenie projekt uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie określenia zasad 

nadawania uprawnień w jednostkach organizacyjnych Powiatu Włocławskiego do korzystania 

z Krajowego Systemu e-Faktur (KSeF). 

9. Przyjęcie projektu Porozumienia w sprawie przejęcia zadań z zakresu administracji rządowej 

związanych z kwalifikacją wojskową w 2026 r. pomiędzy Wojewodą Kujawsko-Pomorskim 

a Powiatem Włocławskim. 

10. Sprawy różne. 

11. Zakończenie obrad. 
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Ad. 2 

Zarząd Powiatu jednogłośnie, po zapoznaniu przyjął Protokół nr 83/26 z dnia 22 stycznia 

2026 r.  

 

 

Ad. 3. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Krzysztof Górecki – Dyrektor Powiatowego Zarządu 

Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach. Poinformował członków Zarządu, że Powiatowy 

Zarząd Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach przedkłada wniosek wraz z projektem 

porozumienia w sprawie określenia zasad współpracy pomiędzy Województwem Kujawsko-

Pomorskim a Zarządem Powiatu we Włocławku w zakresie zadania inwestycyjnego 

pn. „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 269 pomiędzy drogami powiatowymi nr 2931C 

i nr 2909C obejmująca budowę drogi pieszo-rowerowej”. Porozumienie określa podział 

zadań, obowiązków oraz wkład finansowy stron, co umożliwi sprawne i efektywne 

przeprowadzenie całego procesu inwestycyjnego – od etapu projektowania, przez uzyskanie 

wymaganych decyzji, po realizację robót budowlanych.  

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt porozumienia w sprawie określenia zasad 

współpracy pomiędzy Województwem Kujawsko-Pomorskim a Zarządem Powiatu 

we Włocławku w zakresie zadania inwestycyjnego pn. „Rozbudowa drogi wojewódzkiej 

nr 269 pomiędzy drogami powiatowymi nr 2931C i nr 2909C obejmując budowę drogi 

pieszo-rowerowej”. 

 

 

Ad. 4. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Krzysztof Górecki – Dyrektor Powiatowego Zarządu 

Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach. Poinformował członków Zarządu, że Powiatowy 

Zarząd Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach przedkłada wniosek wraz z projektem 

porozumienia w sprawie określenia zasad współpracy pomiędzy Województwem Kujawsko-

Pomorskim a Zarządem Powiatu we Włocławku w zakresie zadania inwestycyjnego 

pn. „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 269 na odcinku Huta Chodecka – Chodecz 

obejmująca przebudowę skrzyżowań z drogami powiatowymi nr 2939C, nr 2929C i nr 2938C 

oraz budowę drogi pieszo-rowerowej”. Porozumienie określa podział zadań, obowiązków 

oraz wkład finansowy stron, co umożliwi sprawne i efektywne przeprowadzenie całego 

procesu inwestycyjnego – od etapu projektowania, przez uzyskanie wymaganych decyzji, 

po realizację robót budowlanych.  

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt porozumienia w sprawie określenia zasad 

współpracy pomiędzy Województwem Kujawsko-Pomorskim a Zarządem Powiatu 

we Włocławku w zakresie zadania inwestycyjnego pn. „Rozbudowa drogi wojewódzkiej 

nr 269 na odcinku Huta Chodecka – Chodecz obejmująca przebudowę skrzyżowań 

z drogami powiatowymi nr 2939C, nr 2929C i nr 2938C oraz budowę drogi pieszo-

rowerowej”. 

 

 



3 
 

 

 Ad. 5. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Krzysztof Górecki – Dyrektor Powiatowego Zarządu 

Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach. Poinformował członków Zarządu, że wykonawca 

dokumentacji projektowej realizuje zadanie inwestycyjne pn. „Rozbudowa drogi powiatowej 

nr 2916C Gołaszewo – Wola Nakonowska – Czerniewice od km 0+017 do km 4+455” 

na podstawie zawartej umowy nr ZP.273.1.40/86/2025 z dnia 16 grudnia 2025 roku. 

Pełnomocnictwo konieczne jest do wykonywania wszelkich czynności w imieniu Zarządu 

Powiatu Włocławskiego, niezbędnych do sprawnego i prawidłowego przeprowadzenia 

postępowania administracyjnego w sprawie wydania zezwolenia na realizację zadania 

inwestycyjnego. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 268/26 w sprawie udzielenia 

pełnomocnictwa wykonawcy kompletnej dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla 

zadania inwestycyjnego pn. „Rozbudowa drogi powiatowej nr 2916C Gołaszewo – Wola 

Nakonowska – Czerniewice od km 0+017 do km 4+455”.          

 

 

Ad. 6. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Seweryn Hołtyn – Naczelnik Wydziału Gospodarki 

Nieruchomościami i Skarbu Państwa. Poinformował członków Zarządu, że przepis art. 32 ust. 

2 pkt 3 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym stanowi, iż do zadań 

Zarządu Powiatu należy w szczególności gospodarowanie mieniem powiatu. Jak wynika z art. 

25b ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami, powiatowym zasobem 

nieruchomości gospodaruje Zarząd Powiatu. Przepis art. 25 ust. 2 i 2a wyżej przywołanej 

ustawy stanowi, że gospodarowanie zasobem polega w szczególności na wykonywaniu 

czynności, o których mowa w art. 23 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 

nieruchomościami, a ponadto na sporządzaniu planów wykorzystania zasobu. Plany 

wykorzystania zasobu opracowuje się na okres 3 lat. Plany zawierają w szczególności: 

1) zestawienie powierzchni nieruchomości zasobu oraz nieruchomości oddanych 

w użytkowanie wieczyste; 

2) prognozę: 

• dotyczącą udostępnienia nieruchomości zasobu oraz nabywania nieruchomości 

do zasobu, 

• poziomu wydatków związanych z udostępnieniem nieruchomości zasobu oraz 

nabywaniem nieruchomości do zasobu, 

• wpływów osiąganych z opłat z tytułu użytkowania wieczystego nieruchomości 

oddanych w użytkowanie wieczyste oraz opłat z tytułu trwałego zarządu 

nieruchomości,  

• dotyczącą aktualizacji opłat z tytułu użytkowania wieczystego nieruchomości 

oddanych w użytkowanie wieczyste oraz opłat z tytułu trwałego zarządu 

nieruchomości, 

• program zagospodarowania nieruchomości zasobu. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 



4 
 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 269/26 w sprawie ustalenia planu 

wykorzystania zasobu nieruchomości Powiatu Włocławskiego. 

 

 

Ad. 7. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnik Wydziału Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że zgodnie z treścią art. 30 ust. 1 

ustawy Karta Nauczyciela w terminie do dnia 20 stycznia każdego roku organ prowadzący 

szkołę będący jednostką samorządu terytorialnego przeprowadza analizę poniesionych 

w poprzednim roku kalendarzowym wydatków na wynagrodzenia nauczycieli w odniesieniu 

do wysokości średnich wynagrodzeń, o których mowa w art. 30 ust. 3, oraz średniorocznej 

struktury zatrudnienia nauczycieli początkujących, mianowanych i dyplomowanych. 

Przedmiotowa analiza została przygotowana przez Centrum Usług Wspólnych Powiatu 

Włocławskiego i przekazana Wydziałowi Edukacji i Spraw Społecznych Starostwa 

Powiatowego we Włocławku. Przeprowadzona analiza poniesionych w 2025 r. wydatków 

na wynagrodzenia nauczycieli w odniesieniu do wysokości średnich wynagrodzeń, o których 

mowa w art. 30 ust. 3 ustawy Karta Nauczyciela wskazała, że w szkołach i poradniach 

psychologiczno-pedagogicznych, dla których organem prowadzącym jest powiat włocławski, 

w grupie awansu zawodowego nauczycieli początkujących i mianowanych osiągnięto 

wymagane średnie wynagrodzenia, natomiast w grupie awansu zawodowego nauczycieli 

dyplomowanych nie osiągnięto wymaganych średnich wynagrodzeń. Kwota różnicy powstała 

na poszczególnych stopniach awansu zawodowego prezentuje się następująco: 

a. nauczyciel początkujący: + 90 662,40 zł 

b. nauczyciel mianowany: + 27 594,17 zł 

c. nauczyciel dyplomowany: - 51 617,62 zł 

Kwota bazowa zgodnie z ustawą budżetową za 2025 r. wyniosła 5 434,82 zł. Wypłacenie 

nauczycielom dodatku uzupełniającego spowoduje wydatki z budżetu powiatu. 

Na wypłacenie jednorazowego dodatku uzupełniającego należy zabezpieczyć środki 

finansowe w wysokości 51 617,62 zł dla nauczycieli dyplomowanych bez pochodnych. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 270/26 w sprawie analizy poniesionych 

w 2025 r. wydatków na wynagrodzenia nauczycieli w odniesieniu do wysokości średnich 

wynagrodzeń, o których mowa w art. 30 ust 3 ustawy Karta Nauczyciela 

oraz średniorocznej struktury zatrudnienia nauczycieli początkujących, mianowanych 

i dyplomowanych. 

 

 

Ad. 8. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu. 

Poinformowała członków Zarządu, że w związku z obowiązkiem korzystania przez jednostki 

sektora finansów publicznych z Krajowego Systemu e-Faktur (KSeF), wynikającym 

z przepisów Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 27 grudnia 2021 r. w sprawie 

korzystania z Krajowego Systemu e-Faktur zachodzi potrzeba wyznaczenia osób 

odpowiedzialnych za administrację i obsługę systemu KSeF w Powiecie Włocławskim. 

Nadanie uprawnień w systemie KSeF ma na celu zapewnienie prawidłowego funkcjonowania 

procesu wystawiania, odbierania i archiwizacji faktur ustrukturyzowanych, a także 

właściwego nadawania i kontroli uprawnień użytkowników systemu. 
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Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 271/26 w sprawie określenia zasad 

nadawania uprawnień w jednostkach organizacyjnych Powiatu Włocławskiego 

do korzystania z Krajowego Systemu e-Faktur (KSeF). 

 

Ad. 9. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że Wojewoda Kujawsko- Pomorski pismem 

nr WBZK.II.6610.2.128.2025.PŁ, zwrócił się do Zarządu Powiatu we Włocławku o przyjęcie 

i podpisanie Porozumienia w sprawie powierzenia niektórych zadań z zakresu administracji 

rządowej dotyczących przygotowania i przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej w 2026 r. 

Na mocy Porozumienia Wojewoda Kujawsko-Pomorski powierza, a Zarząd Powiatu 

we Włocławku przyjmuje do realizacji zadanie polegające na zawarciu w imieniu 

Powierzającego umów z: publicznymi i niepublicznymi zakładami opieki zdrowotnej, 

indywidualnymi specjalistycznymi praktykami lekarskimi, grupowymi praktykami 

lekarskimi, gabinetami psychologicznymi, osobami fizycznymi posiadającymi prawo 

wykonywania zawodu lekarza oraz pielęgniarki lub ratownika medycznego i psychologami, 

których przedmiotem będzie wyznaczenie lekarzy i pielęgniarek lub ratowników medycznych 

oraz psychologów do składu Powiatowej Komisji Lekarskiej Nr 2 we Włocławku, wypłaceniu 

dodatkowych wynagrodzeń  osobom wchodzącym w skład Powiatowej Komisji Lekarskiej 

Nr 2 we Włocławku w przypadku udziału w pracy tej komisji poza godzinami pracy 

zawodowej. W ramach powierzonego zadania Przejmujący wypłaci publicznym 

i niepublicznym zakładom opieki zdrowotnej, indywidualnym specjalistycznym praktykom 

lekarskim, osobom fizycznym, posiadającym prawo wykonywania zawodu lekarza oraz 

pielęgniarki lub ratownika medycznego i psychologa wynagrodzenie wg ustalonych stawek 

dziennych należnych lekarzom, pielęgniarkom i ratownikom medycznym oraz psychologom, 

uczestniczącym w pracach komisji. W ramach powierzonego zadania Przyjmujący wypłaci 

dodatkowe wynagrodzenia osobom wchodzącym w skład powiatowej komisji lekarskiej 

w przypadku udziału w pracy tej komisji poza godzinami pracy zawodowej, zgodnie 

z przepisami rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 15 grudnia 2025 r. w sprawie sposobu 

ustalania dodatkowego wynagrodzenia osób wchodzących w skład komisji lekarskich 

orzekających o stopniu zdolności do służby wojskowej osób stawiających się do kwalifikacji 

wojskowej oraz pielęgniarek lub ratowników medycznych, wyznaczonych do powiatowych 

komisji lekarskich, według stawek określonych zarządzeniem wojewody, wydanym 

na podstawie § 1 tego rozporządzenia. Wojewoda Kujawsko-Pomorski zobowiązuje się 

zabezpieczyć środki finansowe na realizację zadania, które zostaną przekazane na rachunek 

bankowy budżetu powiatu w formie dotacji z budżetu państwa sklasyfikowanej w dz.752 –

Obrona narodowa, rozdz.75224 - Kwalifikacja wojskowa, § 2120. Porozumienie dotyczy 

kwalifikacji wojskowej która zostanie przeprowadzona w 2026 r.  wygasa po rozliczeniu 

dotacji. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt Porozumienia w sprawie przejęcia zadań 

z zakresu administracji rządowej związanych z kwalifikacją wojskową w 2026 r. pomiędzy 

Wojewodą Kujawsko-Pomorskim a Powiatem Włocławskim. 
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Ad. 10.Sprawy różne. 

Nie było spraw omawianych w tym punkcie porządku obrad. 

 

Ad. 11. 

Pan Starosta, po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 1145 dokonał zamknięcia 

posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, dziękując wszystkim za przybycie. 

 

 

 

 

Podpisy Członków Zarządu Powiatu: 

 

Roman Gołębiewski………………………………… 

 

Karol Antoni Matusiak  .…………………………… 

 

Jan Ambrożewicz   ………………………………… 

 

Anna Sława Kozłowska .…………………………… 

 

Aneta Kwarcińska  ………………………………… 

Protokół sporządziła: 

Magdalena Konczalska 


